
 

Прокуратурой Приморского района Санкт-Петербурга проведена проверка по 

обращению Голубецкой Н.Н. на предмет соблюдения требований законодательства о 

дополнительных мерах государственной поддержки семей, имеющих детей. 

В ходе проверки установлено, что Голубецким Д.В. и Голубецкой Н.Н. в 

нарушение требований ч. 4 ст. 10 Федерального закона от 29.12.2006 № 256-ФЗ «О 

дополнительных мерах государственной поддержки семей, имеющих детей» не 

выполнено нотариальное обязательство по оформлению приобретенного ими с 

использованием средств материнского капитала жилого помещения в общую 

долевую собственность их сына - несовершеннолетнего Голубецкого Я.Д., 15.10.2017 

г.р.  

По результатам проверки прокуратурой района направлено исковое заявление в 

Приморский районный суд Санкт-Петербурга в защиту интересов 

несовершеннолетнего Голубецкого Я.Д. к Голубецкому Д.В., Голубецкой Н.Н. об 

обязании выделить долю в праве общей долевой собственности на квартиру, 

признании права собственности на долю в праве общей долевой собственности на 

квартиру. 

Решением Приморского районного суда Санкт-Петербурга от 18.03.2024 по 

гражданскому делу № 2-4465/2024 исковые требования прокурора района 

удовлетворены. Исполнение указанного решения будет поставлено прокуратурой 

района на контроль после его вступления в законную силу. 

 

 

 

Прокуратурой Приморского района г. Санкт-Петербурга утверждено 

обвинительное заключение в отношении 28-летней местной жительницы, которая 

обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 318 УК РФ 

(применение насилия, не опасного для жизни и здоровья, в отношении представителя 

власти, в связи с исполнением им своих должностных обязанностей). 

По версии следствия, обвиняемая, в утренний период времени 03.02.2024 

находясь в комнате для разбора 35 отдела полиции УМВД России по Приморскому 

району г. Санкт-Петербурга будучи доставленной в связи с  совершением 

административного правонарушения в состоянии алкогольного опьянения, осознавая, 

что перед ней находится представитель власти – дежурная по части, умышленно на 

почве неприязненных отношений, в связи с исполнением сотрудницей полиции своих 

должностных обязанностей нанесла не менее 1 удара кулаком своей руки в область 

левого глаза сотрудницы полиции. 

 

 

 

Прокуратурой Приморского района Санкт-Петербурга проведена проверка по 

обращению жителя Приморского района Санкт-Петербурга по вопросу начисления 

ему пеней по оплате взносов на капитальный период за период, когда собственником 

жилого помещения являлось другое физическое лицо.  

     Частью 3 ст. 158 ЖК РФ определено, что обязанность по оплате расходов на 

капитальный ремонт общего имущества в многоквартирном доме распространяется 

на всех собственников помещений в этом доме с момента возникновения права 

собственности на помещения в этом доме. При переходе права собственности на 

помещение в многоквартирном доме к новому собственнику переходит обязательство 

предыдущего собственника по оплате расходов на капитальный ремонт общего 



имущества в многоквартирном доме, в том числе не исполненная предыдущим 

собственником обязанность по уплате взносов на капитальный ремонт. 

    Таким образом, не исполненная предыдущим собственником обязанность по 

уплате взносов на капитальный ремонт переходит к новому собственнику в силу 

прямого указания закона, и взыскание задолженности осуществляется за счет средств 

нового собственника.  

   Вместе с тем, к новому владельцу недвижимости не переходит не исполненное 

предыдущим собственником обязательство по уплате законной неустойки (пени) за 

ненадлежащее исполнение обязанности по уплате взносов на капитальный ремонт, 

поскольку это не предусмотрено ч. 3 ст. 158 Жилищного кодекса Российской 

Федерации. 

           По данному факту прокуратурой района временно исполняющему обязанности 

директора Фонда 08.02.2024 внесено представление, которое рассмотрено и 

удовлетворено, по результатам рассмотрения Фонд произведет перерасчет 

начисленных пеней. 

 

 

 

Прокуратура Приморского района поддержала государственное обвинение по 

уголовному делу в отношении Геворкяна Артема Ваагновича, Зубрилова Анатолия 

Валерьевича, обвиняемых в совершении преступления, предусмотренного п.п. «а,б» 

ч. 4 ст. 162 УК РФ и Федорова Михаила Алексеевича, обвиняемого в совершении 

преступления, предусмотренного п. «в» ч. 2 ст. 158 УК РФ и п.п. «а,б» ч. 4 ст. 162 УК 

РФ. 

Судом установлено, что не позднее 06.09.2022 года Геворкян А.В., получив 

информацию от своей знакомой, согласно которой по месту жительства ее и супруга 

в квартире № 22 по ул. Планерной д. 45, к. 1, имеются денежные накопления не менее 

4 000 000 рублей, в целях хищения указанных денежных средств, группой лиц по 

предварительному сговору, в состав которой вошли Геворкяна А.В., Зубрилова А.В., 

Федорова М.А. и иное установленное лицо, дело в отношении которого выделено в 

отдельное производство, 06.09.2022 Зубрилов А.В., Федоров М.А. и иное 

установленное лицо, получив от Геворкяна А.В. информацию о передвижении 

потерпевшего и его супруги, совершили нападение на потерпевшего Бартенева И.Е. с 

применением насилия, опасного для жизни и здоровья, когда тот вернулся по 

вышеуказанному адресу и открыл дверь квартиры, после чего соучастники 

преступления ворвались в квартиру, откуда похитили денежные средства в размере 

4 000 000 рублей.  

Кроме того, в момент нападения на Бартенева И.Е. соучастник преступления 

Федоров М.А. совершил хищение мобильного телефона Айфон 13 Про, 

принадлежащего потерпевшему Бартеневу И.А., причинив ему материальный ущерб 

на сумму 120 000 рублей. 

Приморский районный суд с учетом позиции государственного обвинителя 

признал Геворкяна А.В., Зубрилова А.В. виновными в совершении преступления, 

предусмотренного п.п. «б» ч. 4 ст. 162 УК РФ, за которое назначил наказание в виде 9 

и 8 лет лишения свободы соответственно без штрафа и ограничения свободы с 

отбыванием в ИК СР, Федорова М.А. – виновным в совершении преступлений, 

предусмотренных ч. 1 ст. 158 УК РФ и п. «б» ч. 4 ст. 162 УК РФ, за которые по 

правилам ч. 3 ст. 69 УК РФ ему назначено наказание в виде 8 лет лишения свободы 

со штрафом 50 000 рублей, без ограничения свободы с отбыванием наказания в ИК 

СР. 



 

 

Прокуратура Приморского района Санкт-Петербурга обратилась в Приморский 

районный суд Санкт-Петербурга с исковыми заявлениями в защиту Ш.Т.Д. к АО 

«Тандер» о компенсации морального вреда.  

Надзорными мероприятиями установлено, что между АО «Тандер» и Ш. Т.Д. 

заключен трудовой договор, согласно которому Ш.Т.Д. принят на должность 

продавца в подразделение магазин «Магнит». В ходе исполнения своих трудовых 

обязанностей на Ш.Т.Д. упала транспортная телега, в связи с чем им получена травма 

на производстве. 

Каретой скорой помощи Ш.Т.Д. был госпитализирован в СПб ГБУЗ 

«Елизаветинская больница» и находился на больничном более 3 недель. 

В ходе рассмотрения гражданского дела Ш.Т.Д. и АО «Тандер» заключили мировое 

соглашение о компенсации морального вреда в размере 100 000 рублей. 

 

 

Прокуратура Приморского района Санкт-Петербурга обратилась в 

Куйбышевский районный суд Санкт-Петербурга с исковым заявлением в защиту 

несовершеннолетнего ребенка-инвалида к Комитету по здравоохранению Санкт-

Петербурга об обязании обеспечить лекарственным препаратом.  

Согласно протоколу решения врачебной комиссии ДПО №75 СПб ГБУЗ 

«Детская поликлиника № 114» от 26.07.2023 ребенку-инвалиду требуется лечебная 

смесь «Пептамен Юниор с ароматом ванили», в объеме 600 мл в сутки, что 

составляет 10 банок в месяц, 121 банка в год. 

Согласно изученной медицинской документации, названные препараты 

необходимо принимать постоянно по жизненным показаниям.  

Право несовершеннолетнего на бесплатное обеспечение смесью «Пептамен 

Юниор с ароматом ванили» за счет средств федерального бюджета подтверждается 

наличием у него установленной инвалидности с 06.08.2022 до 18 лет и местом 

жительства в Санкт-Петербурге. 

На основании вышеизложенного, прокуратурой района в Куйбышевский районный 

суд города Санкт-Петербурга направлено исковое заявление к Комитету по 

здравоохранению Санкт-Петербурга об обязании обеспечить лекарственным 

препаратом несовершеннолетнего ребенка-инвалида. 

 

 

Прокуратура Приморского района Санкт-Петербурга обратилась в Приморский 

районный суд Санкт-Петербурга с исковыми заявлениями в защиту С.Л.В. к ООО 

«Жилкомсервис №2 Приморского района» о компенсации морального вреда.  

Проверкой установлено, что 15.03.2023 С.Л.В. примерно в 10:25 выходила из 

парадной №2 своего дома №23 по улице Дибуновской и, спускаясь с последней 

ступеньки, поскользнулась на наледи и упала на левый бок, почувствовала хруст и 

сильную боль. Скорая помощь отвезла С.Л.В. в Елизаветинскую больницу, где ей 

был поставлен диагноз: множественные переломы пояснично-крестцового отдела 

позваночника и костей таза. В больнице С.Л.В. провела с 15.03.2023 по 14.04.2023. 

Восстановление было долгим, С.Л.В. ходила с ходунками, до настоящего момента 

ходит с палочкой. 

Травмы С.Л.В. произошли в результате ненадлежащей работы ООО 

«Жилкомсервис №2 Приморского района» по организации и осуществлению уборки, 

что и послужило основанием для обращения прокуратуры в суд в защиту прав С.Л.В. 



В ходе рассмотрения гражданского дела С.Л.В. и ООО «Жилкомсервис №2 

Приморского района» заключили мировое соглашение о компенсации морального 

вреда в размере 420 000 рублей. 

 

 

Прокуратура Приморского района Санкт-Петербурга обратилась с исковым 

заявлением в интересах Р.Г.П. о возврате сумм неосновательного обогащения, 

процентов за пользование чужими денежными средствами, по уголовному делу, 

находящемуся в производстве УМВД России по Приморскому району гор. Санкт-

Петербурга по признакам преступления, предусмотренного ч.3 ст.159 Уголовного 

кодекса Российской Федерации. 

Неустановленное лицо, находясь в неустановленном месте, имея умысел на 

хищение чужого имущества, в виде денежных средств путем обмана Р.Г.П., введя ее 

в заблуждение, похитило денежные средства на общую сумму 898 500 рублей, тем 

самым причинив ущерб в крупном размере.   

Как следует из материалов уголовного дела, 01.07.2023 примерно в 9 часов 30 

минут неустановленное лицо позвонило Р.Г.П. в мессенджере «WhatsApp» с 

абонентского номера +79910588205, представилось сотрудником Центробанка и 

пояснили, что на имя Р.Г.П. оформляется кредит. Сообщили о том, что со счета 

Р.Г.П. была попытка автосписания, и для того, чтобы сохранить денежные средства 

их нужно снять и перевести (зачислить) на безопасный счет. Уточнив наличие у 

Р.Г.П. вкладов в банках, неустановленное лицо диктовало адреса отделений банков, 

куда Р.Г.П. направлялась и снимала денежные средства, а также переводила на 

продиктованные ей неизвестные счета. 

Установлено, что банковские счета открыты на имена Х.А.Н., Т.К.А., М.К.А., в 

связи с чем, прокуратурой района предъявлено исковое заявление в защиту Р.Г.П. о 

возврате сумм неосновательного обогащения, процентов за пользование чужими 

денежными средствами к указанным лицам, которое направлено для рассмотрения в 

Советский районный суд г.Казани. 

Судом требования удовлетворены. После вступления решения суда в законную силу 

исполнение данного судебного постановления будет находиться на контроле 

прокуратуры района. 

 

 

Прокуратура Приморского района Санкт-Петербурга обратилась с 13 исковыми 

заявлениями в интересах граждан о взыскании компенсации морального вреда, 

причиненного в результате вреда здоровью. 

Проверкой установлено, что более 300 человек являются пострадавшими в 

результате отравления готовой продукцией «Грин Бокс», приобретенной в сервисе 

онлайн доставки «Самокат». После медицинских обследований им поставлен 

диагноз: сальмонеллез. 

Постановлением от 09.09.2023 по факту оказания неустановленными лицами, в 

том числе из сотрудников АО «Грин Бокс», услуг, не отвечающих требованиям 

безопасности жизни и здоровья потребителей, возбуждено уголовное дело по 

признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст.238 УК РФ. 

Согласно заключениям экспертиз у пострадавших имело место острое 

инфекционное заболевание, которое рассматривается как причинение вреда здоровью 

в результате воздействия биологических факторов внешней среды, в условиях 

нарушения санитарно-эпидемического режима в АО «Грин Бокс», сопровождалось 

временным расстройством функции желудочно-кишечного тракта, симптомами 



общей интоксикации, повлекло за собой кратковременное расстройство здоровья и 

расценивается как легкий вред здоровью. 

Вышеуказанное послужило основанием для направления в Приморский районный 

суд 13 исковых заявлений в защиту интересов граждан о взыскании компенсации 

морального вреда, причиненного в результате вреда здоровью. 

 

 

Прокуратурой района выявлены факты нарушения требований 

законодательства о контрактной системе и защиты прав субъектов 

предпринимательской деятельности в ГБОУ школа № 428 Приморского района 

Санкт-Петербурга. 

По результатам проверки прокуратурой района вскрыты нарушения заказчиком 

- ГБОУ школа № 428 Приморского района Санкт-Петербурга обязанности по 

своевременной оплате выполненных услуг по государственному контракту, 

заключенному в рамках реализации национального проекта «Образование». 

В целях устранения нарушений прокуратурой района руководителю учреждения 

внесено представление которое  удовлетворено, виновное лицо привлечено к 

дисциплинарной ответственности. На основании постановления прокуратуры района 

УФАС по Санкт-Петербургу виновное лицо привлечено к административной 

ответственности по ч.1 ст. 7.32.5 КоАП РФ. 

 

 

В соответствии с приказом прокурора Санкт-Петербурга от 11.09.2018 № 122 

«О взаимодействии органов прокуратуры со средствами массовой информации и 

общественностью» предоставляю следующую информацию. 

Прокуратурой района 29.03.2024 утверждено обвинительное заключение по 

уголовному делу, находившемуся в производстве СУ УМВД России по Приморскому 

району г. Санкт-Петербурга, по обвинению Мудрова Анатолия Николаевича, в 

совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 167 УК РФ. 

Органами следствия установлено, что Мудров Анатолий Николаевич, имея 

умысел на уничтожение чужого имущества, путем поджога, имея при себе 

пластиковую бутылку с легковоспламеняющейся жидкостью, подошел к 

припаркованному автомобилю марки «Мицубиси Галант 2.4», принадлежащий 

Ибрагимову А.В., затем действуя умышленно, с целью уничтожения чужого 

имущества, вылил из бутылки жидкость, после чего поджог и в результате 

воздействия открытого пламени произошло уничтожение автомобиля. 

Органами следствия собрана достаточная доказательственная база, 

подтверждающая причастность обвиняемого к совершению указанного 

преступления, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным 

заключением направлено в Приморский районный суд Санкт-Петербурга для 

рассмотрения его по существу. 

Санкции указанной статьи предусматривают наказание вплоть до лишения свободы 

на срок до пяти лет. 

 

 

Прокуратурой района выявлены факты нарушения требований 

законодательства о контрактной системе в СПБ ГБУ «Дом молодежи Приморского 

района». 

По результатам проверки прокуратурой района вскрыты нарушения в 

деятельности заказчика - СПБ ГБУ «Дом молодежи Приморского района», 



выразившиеся в проведении электронного аукциона на оказание охранных услуг с 

завышенными требованиями к участникам и заключении контракта с нарушением 

объявленных условий. 

В целях устранения нарушений прокуратурой района руководителю учреждения 

внесено представление которое  удовлетворено, виновное лицо привлечено к 

дисциплинарной ответственности. На основании постановления прокуратуры района 

УФАС по Санкт-Петербургу директор учреждения привлечен к административной 

ответственности по ч.1.4 ст. 7.30 КоАП РФ. 

 

 

По результатам вмешательства прокуратуры Приморского района резидентом 

особой экономической зоны завершено строительство здания научно-

производственного комплекса. 

Так, в рамках проведенной проверки установлено, что АО «НПО «Технология», 

выступая резидентом особой экономической зоны нарушены взятые на себя 

обязательства в части сроков строительства здания научно-производственного 

комплекса по разработке и  изготовлению комплексных пищевых добавок. 

В целях устранения выявленных нарушений генеральному директору внесено 

представление, по результатам рассмотрения которого здание введено в 

эксплуатацию. 

 

 

Прокуратурой района выявлены факты неоднократного срыва сроков поставки 

продуктов питания для нужд УФСИН России. 

Так, проведенной проверкой вскрыты неоднократные случаи нарушения ООО 

«Вкусная рыба» сроков поставки продуктов питания в рамках контрактов, 

заключенных с учреждениями, подведомственными УФСИН России. 

В целях устранения нарушения и недопущения их впредь генеральному 

директору общества внесено представление, которое рассмотрено и удовлетворено, 

виновное лицо привлечено к дисциплинарной ответственности. Более того, на 

основании постановления прокуратуры Приморского района УФАС по Санкт-

Петербургу виновные лица привлечены 18.04.2024 к административной 

ответственности по ч.1 ст. 14.55 КоАП РФ с назначением наказаний в виде 

административного штрафа, которые оплачены. 

 

 

Прокуратурой Приморского района проведена проверка по обращению жителя 

многоквартирного дома, расположенного по адресу: г. Санкт-Петербург, бульвар 

Серебристый, д. 18, корп. 2, о нарушении ЖСК-817 законодательства в жилищно-

коммунальной сфере. 

Проверкой установлено, что в ЖСК-817 посредством государственной 

информационной системы жилищно-коммунального хозяйства поступило обращение 

(запрос) собственника многоквартирного дома о предоставлении информации о 

проведении общего собрания собственников помещений, нарушении порядка его 

проведения. 

В нарушение требований закона ответ на указанное обращение направлен 

должностным лицом ЖСК-817 несвоевременно, в связи с чем прокуратурой 

Приморского района в отношении председателя правления ЖСК-817 возбуждено 

дело об административном правонарушении, предусмотренном ст. 5.39 КоАП РФ, 

которое направлено в мировой суд судебного участка № 166 Санкт-Петербурга. 



 

 

Прокуратурой Приморского района в интересах ветерана Великой 

Отечественной войны Л. проведена проверка законности размещения оборудования 

связи и кабельных линий на чердаке многоквартирного дома, расположенного над 

квартирой заявителя по адресу: г. Санкт-Петербург, ул. Школьная, д. 10, по 

результатам которой выявлено размещение указанного оборудования в отсутствие 

решения общего собрания собственников помещений в жилом доме.  

В целях устранения нарушений генеральному директору ООО «Жилкомсервис №2 

Приморского района» внесено представление, которое удовлетворено, два 

должностных лица организации привлечены к дисциплинарной ответственности, 

произведен демонтаж указанного оборудования, права заявителя восстановлены. 

 

 

Прокуратурой района выявлены нарушения законодательства о 

противодействии коррупции при трудоустройстве бывшего государственного 

служащего. 

Так, проведенной проверкой выявлен факт нарушения процедуры 

трудоустройства бывшего служащего Службы государственного строительного 

надзора и экспертизы Санкт-Петербурга в ООО «Альянспрофэко». 

В целях устранения нарушения и недопущения их впредь генеральному директору 

общества внесено представление, которое рассмотрено и удовлетворено, на 

основании постановления прокуратуры Приморского района генеральный директор 

ООО «Альянспрофэко» привлечен к административной ответственности по ст. 19.29 

КоАП РФ с назначением наказания в виде административного штрафа, который 

оплачен. 

 

 

Прокуратурой Приморского района проведена проверка по жалобе  

гражданина И. по вопросу отсутствия пешеходного перехода у остановок 

общественного транспорта напротив домов 10 к.1 и 13 по ул.Белоостровской, а также 

ненадлежащего рассмотрения его обращений в СПб ГКУ «Дирекция по организации 

дорожного движения Санкт-Петербурга» (далее – СПб ГКУ «ДОДД»). 

Проведенной прокуратурой района проверкой установлено, что в 2023 году 

СПб ГКУ «ДОДД» заявителю сообщено о перенаправлении его обращения в ЦДС 

«Черная речка», поскольку была согласована схема расстановки ТСОДД, 

предусматривающая обустройство нерегулируемого пешеходного перехода по 

данному адресу. Аналогичный ответ дан заявителю в 2024 году. 

Вместе с тем установлено, что организации ЦДС «Черная речка» не 

существует.  В рамках разработки проектной документации ООО «Городская 

перспектива» в 2019 году действительно в СПб ГКУ «ДОДД»  согласована схема 

расстановки ТСОДД. В пределах Объекта схема реализована, Объект введен в 

эксплуатацию. Вместе с тем работы за пределами земельного участка организацией 

не реализовывались.  

Таким образом, СПб ГКУ «ДОДД» обращения И. фактически не рассмотрены, 

надлежащая проверка по ним не проведена. В пределах компетенции поставленный 

заявителем вопрос не рассмотрен, фактически решение проблемы переадресовано 

коммерческой организации, которая не является ответственным и уполномоченным 

лицом. Заявителю даны ответы, содержащие недостоверные сведения. Также за 



период с ноября 2022 по настоящее время каких-либо мер по обеспечению 

безопасности дорожного движения по анализируемому адресу не принято.  

По данным фактам прокуратурой района в адрес СПб ГКУ «ДОДД» внесено 

представление, которое находится на рассмотрении. Ход устранения нарушений 

поставлен прокуратурой района на контроль. 

 

 

В соответствии с приказом прокурора Санкт-Петербурга от 11.09.2018 № 122 

«О взаимодействии органов прокуратуры со средствами массовой информации и 

общественностью» предоставляю следующую информацию. 

Прокуратурой района утвержден обвинительный акт по уголовному делу, 

находившемуся в производстве ОД УМВД России по Приморскому району г. Санкт-

Петербурга, по обвинению Матросовой Веры Андреевны в совершении 

преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 264.1, ч. 1 ст. 264.1 УК РФ (управление 

автомобилем лицом, находящимся в состоянии опьянения, подвергнутым 

административному наказанию за  управление транспортным средством в состоянии 

опьянения, а также за невыполнение законного требования уполномоченного 

должностного лица о прохождении медицинского освидетельствования на состояние 

опьянения). 

Органами дознания установлено, что Матросова В.А. будучи привлеченной к 

административной ответственности, предусмотренной ч. 1 ст. 12.8 Кодекса РФ об 

административных правонарушениях, а именно за управление транспортным 

средством в состоянии опьянения, 07.08.2023 в Приморском районе Санкт-

Петербурга управляла автомобилем в состоянии опьянения. Также, Матросова В.А. 

будучи привлеченной к административной ответственности, предусмотренной ч. 1 ст. 

12.8 Кодекса РФ об административных правонарушениях, 04.02.2024 в Приморском 

районе Санкт-Петербурга управляла автомобилем в состоянии опьянения 

Органами дознания собрана достаточная доказательственная база, 

подтверждающая причастность обвиняемой к совершению указанных преступлений, 

в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным актом направлено в 

Приморский районный суд Санкт-Петербурга для рассмотрения его по существу.  

Санкции указанной статьи предусматривают наказание вплоть до лишения свободы 

на срок до двух лет. 

 

 

Прокуратурой Приморского района поддержано государственное обвинение по 

уголовному делу в отношении ранее судимого Жирнова Андрея, 1984 года рождения, 

уроженца Ленинграда. 

Органами предварительного расследования подсудимому предъявлено 

обвинение в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 264.1 УК РФ 

(управление автомобилем лицом, находящимся в состоянии опьянения, 

подвергнутым административному наказанию за невыполнение законного 

требования уполномоченного должностного лица о прохождении медицинского 

освидетельствования на состояние опьянения). 

В ходе судебного разбирательства установлено, что 20.10.2023 в вечернее 

время Жирнов А. у д. 18 корп. 1 на пр. Авиаконструкторов арендовал в 

«каршеринговой» организации автомобиль «Москвич 3» и передвигался на нем по 

территории Приморского района г. Санкт-Петербурга до момента его остановки 

инспектором ДПС у д. 3 корп. 1 на ул. Ильюшина. 



При проверке документов сотрудник ГИБДД обнаружил у Жирнова А. 

признаки опьянения, в связи с чем отстранил его от управления автомобилем и 

предложил пройти процедуру освидетельствования, на что Жирнов А. в присутствии 

понятых выразил свое согласие, после чего с применением алкотектора установлено, 

что Жирнов А. действительно находится в состоянии алкогольного опьянения. 

При этом, проверка по базе данных ГИБДД выявила, что Жирнов А. ранее уже 

привлечен к административной ответственности по ст. 12.26 КоАП РФ, в связи с 

отказом от прохождения освидетельствования в аналогичной ситуации, за что 

мировым судьей оштрафован на 30 000 рублей и лишен права управления 

транспортными средствами на 1 год 6 месяцев. 

Поскольку 20.10.2023 Жирнов А. совершил данное нарушение повторно, его 

действия образуют состав преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 264.1 УК РФ. 

В судебном заседании подсудимый свою вину в совершении 

инкриминируемого преступления признал полностью. 

С учетом позиции государственного обвинителя, суд признал Жирнова А. виновным 

в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 264.1 УК РФ, назначив ему 

наказание в виде 11 месяцев лишения свободы, которые заменил на 11 месяцев 

принудительных работ, с удержанием 5 % заработной платы в доход государства 

ежемесячно. Для отбывания принудительных работ Управлением ФСИН России 

осужденный будет направлен в исправительный центр. В качестве дополнительного 

наказания Жирнов А. лишен права управления транспортными средствами на срок 2 

года 7 месяцев. 

 

 

 

Прокуратурой Приморского района поддержано государственное обвинение по 

уголовному делу в отношении лица, которому органами предварительного 

расследования предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного 

ч. 1 ст. 264.1 УК РФ (управление автомобилем лицом, находящимся в состоянии 

опьянения, подвергнутым административному наказанию за невыполнение законного 

требования уполномоченного должностного лица о прохождении медицинского 

освидетельствования на состояние опьянения). 

В ходе судебного разбирательства установлено, что 09.02.2024 в вечернее 

время подсудимый у д. 54 на по ул. Парашютная сел в автомобиль «Ниссан Мурано» 

и передвигался на нем по территории Приморского района г. Санкт-Петербурга до 

момента его остановки инспектором ДПС у д. 30 на ул. Гаккелевская в Приморском 

районе Санкт-Петербурга. 

При проверке документов сотрудник ГИБДД обнаружил у подсудимого 

признаки опьянения, в связи с чем отстранил его от управления автомобилем и 

предложил пройти процедуру медицинского освидетельствования на состояние 

опьянения, от прохождения которой подсудимый в присутствии понятых отказался, 

что приравнивается к нахождению в состоянии опьянения. 

При этом, проверка по базе данных ГИБДД выявила, что подсудимый ранее 

уже привлечен к административной ответственности по ст. 12.26 КоАП РФ, в связи с 

отказом от прохождения освидетельствования в аналогичной ситуации, за что 

мировым судьей оштрафован на 30 000 рублей и лишен права управления 

транспортными средствами на 1 год 6 месяцев. 

Поскольку 09.02.2024 подсудимый совершил данное нарушение повторно, его 

действия образуют состав преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 264.1 УК РФ. 



В судебном заседании подсудимый свою вину в совершении 

инкриминируемого преступления признал полностью. 

С учетом позиции государственного обвинителя, суд признал подсудимого 

виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 264.1 УК РФ, 

назначив ему наказание в виде обязательных работ на срок 100 часов с лишением 

права заниматься деятельностью, связанной с управлением транспортными 

средствами на срок 2 года. 

Автомобиль «Ниссан Мурано», являющийся совместно нажитым имуществом 

плдсудимого и его супруги, и зарегистрированный на нее, конфискован в 

собственность государства на основании п. «д» ч. 1 ст. 104.1 УК РФ. 

 

 

Прокуратурой Приморского района г. Санкт-Петербурга поддержано 

государственное обвинение по уголовному делу в отношении ранее судимого 

Степанова И.А. 

Органами предварительного расследования указанное лицо обвиняется  

в совершении преступлений, предусмотренном п. «а» ч. 3 ст. 158 УК РФ (кража, то 

есть тайное хищение чужого имущества с незаконным проникновением в жилище). 

Установлено, в сентябре 2023 года Степанов И.А., воспользовавшись тем, что 

за его действиями никто не наблюдает, используя лом, незаконно проник в жилой 

дом своей знакомой-пенсионерки, откуда  похитил телевизор «Самсунг» и дрель-

шуруповёрт общей суммой 18 000 рублей, причинив тем самым значительный 

материальный ущерб потерпевшей.  

В судебном заседании подсудимый свою вину в совершении преступлений 

признал полностью, в содеянном раскаялся, принес извинения потерпевшей, 

возместил причиненный вред. 

С учетом позиции государственного обвинителя, наличия смягчающих и 

отягчающих наказание обстоятельств, а также наличия судимости за аналогичное 

преступление, суд признал подсудимого виновным в совершении указанного 

преступления и назначил Степанову И.А. окончательное наказание в виде лишения 

свободы на срок 2 года 6 месяцев с отбыванием наказания в исправительной колонии 

общего режима. Подсудимый Степанов И.А. взят под стражу в зале суда. 

 

 

Прокуратурой Приморского района утверждены обвинительные заключения 

по двум уголовным делам, находящимся в производстве 2 отдела УРППБД ГСУ ГУ 

МВД России по  г. Санкт-Петербургу и Ленинградской области, по обвинению 

Борисовой Анастасии Игоревны и Янковской Ангелины Николаевны в совершении 

преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 264 УК РФ (нарушение лицом, 

управляющим автомобилем, правил дорожного движения, повлекшее по 

неосторожности причинение тяжкого вреда здоровью человека). 

Органом расследования собрана достаточная доказательственная база, 

подтверждающая причастность обвиняемых к совершению указанных преступлений, 

в связи с чем уголовные дела с утвержденными обвинительными заключениями 

направлены в Приморский районный суд г. Санкт-Петербурга для рассмотрения их 

по существу.  

Санкции указанной статьи предусматривают наказание вплоть до лишения 

свободы на срок до двух лет с лишением права занимать определенные должности 

или заниматься определенной деятельностью на срок до трех лет. 
 



Прокуратурой Приморского района проведена проверка исполнения ТСЖ 

«Исток», ТСЖ «26 корпус», ЖСК «Эдельвейс», ТСЖ «Юнтоловское», ТСЖ 

«Долгоозерная 6-1» законодательства в жилищно-коммунальной сфере при 

размещении информации в государственной информационной системе жилищно-

коммунального хозяйства (далее – ГИС ЖКХ).  

По результатам проверки в деятельности указанных организаций, 

осуществляющих управление многоквартирными домами, выявлены нарушения, 

выразившиеся в размещении обязательных сведений и документов не в полном 

объеме, что нарушает права собственников помещений в многоквартирных домах на 

получение объективной информации. 

В целях устранения нарушений прокуратурой Приморского района 

руководителям данных организаций внесены представления, которые удовлетворены, 

информация и документы размещены в ГИС ЖКХ в полном объеме. 
 

 

Прокуратурой Приморского района Санкт-Петербурга направляется информация 

для размещения на сайте прокуратуры города. 

Решением Приморского районного суда от 22.04.2024 по гражданскому делу № 2-

1118/2024 удовлетворены в полном объеме исковые требования прокурора 

Приморского района Санкт-Петербурга о взыскании с АО «Коломяжское» компенсации 

морального вреда пострадавшей пенсионерке в результате падения 16.03.2023 на 

тротуаре на Земском переулке у входа в ГБОУ школа № 634 Приморского района Санкт-

Петербурга. 
Непосредственно после падения пострадавшая обратилась в травматологическое 

отделение СПб ГБУЗ «Городская поликлиника № 114» за оказанием медицинской помощи, 

где ей был поставлен диагноз: «Перелом дистального метаэпифиза правой лучевой кости и 

шиловидного отростка правой локтевой кости со смещением отломков от 16.03.2023» и 

проведена операция – «Закрытая ручная репозиция». 
Обстоятельства получения пострадавшей травмы в результате ненадлежащей 

работы АО «Коломяжское» по организации и осуществлению уборки территории у дома 

16А по ул. Щербакова с нечетной стороны Земского пер. от образовавшейся наледи 

нашли свое объективное подтверждение в ходе судебного разбирательства, в связи с 

чем, суд удовлетворил исковые требования прокурора района о компенсации морального 

вреда в сумме 150 тыс.рублей. 
 

 

 


